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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 15 de Maio de 2017. 

 

Havendo quórum regimental, às 19 horas do dia 15 de Maio de 

2017, o Vereador ALE DAL ZOTTO, Presidente do Poder Legislativo, 

com as seguintes palavras dá início a Sessão: “Invocando a proteção de 

Deus, declaramos aberta a presente Sessão Plenária Ordinária”. 
 

Foi realizada o ato de Outorga de Medalha “Mérito Legislativo 

Erechinense” à Senhora NELLY TODESCHINI CANTELE, proposta 

pelo Vereador André Luiz Jucoski.  

 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 

ALE DAL ZOTTO 

ANDRE JUCOSKI 

ARAUJO 

BARBOSA 

EMERSON SCHELSKI 

ENI SCANDOLARA 

FLAVINHO BARCELLOS 

GILSON SERAFIN 

LUCAS FARINA 

MARCIO PAVONI 

MARIO ROSSI 

OLDRA 

RAFAEL AYUB 

RENAN AUGUSTO SOCCOL 

ROSSETTO 

SANDRA PICOLI 

SÉRGIO ALVES BENTO 

 
No espaço destinado à Tribuna Livre, o Professor Mateus Ivar 

Pavoni manifestou-se em nome da Associação Professores de Educação 

Física do Alto Uruguai para esclarecimento de dúvidas e questionamentos 

dos Senhores Vereadores. 
 

A Ata da Sessão Plenária Ordinária de 11 de maio de 2017 foi 

apreciada e aprovada com uma abstenção. 
 

Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 
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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 15 de Maio de 2017. 

 

Foi observado um Minuto de Silêncio em pesar pelo falecimento 

dos Senhores LEONELDA DEZORDI TONIN, CLÁUDIO SANTIN 

ZANCHET, LEDA ISOTOM POERSCH. 

 

ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 021/2017, que AUTORIZA 

O PODER EXECUTIVO A FIRMAR TERMO DE PARCERIA COM O 

CENTRO EDUCACIONAL DOM LTDA. ME, COM O OBJETIVO DE 

CONCEDER DESCONTOS AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS 

NAS MENSALIDADES DO EJA À DISTÂNCIA. Proferida a leitura. 

Transcorrido o espaço destinado aos debates. O Projeto de Lei foi 

rejeitado por nove votos contrários e oito favoráveis.  
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 024/2017, que AUTORIZA 

O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A RECEBER EM DOAÇÃO, SEM 

ENCARGOS, EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA DA SECRETARIA 

DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS, PARA UTILIZAÇÃO PELO 

COMAD – CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICAS SOBRE DROGAS 

DE ERECHIM. Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado aos 

debates. O Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 027/2017, que AUTORIZA 

O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR, EM CARÁTER 

TEMPORÁRIO, 01 (UM) PROFESSOR DE TEATRO, COM CARGA 

HORÁRIA DE 20 (VINTE) HORAS SEMANAIS, PARA ATUAR JUNTO À 

ESCOLA MUNICIPAL DE BELAS ARTES OSWALDO ENGEL, VISANDO 

ATENDER AS DEMANDAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO. Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado aos 

debates. O Projeto de Lei teve sua votação adiada a pedido do líder de 

governo. 

 

REQUERIMENTO Nº 020/2017, de autoria da Vereadora 

SANDRA PICOLI e que REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO 

PROJETO SOCIAL ERECHIM TAEKWONDO CLUB, EM ERECHIM 

(RS), NA PESSOA DO SR. JOSIMAR SANTOS; VOTOS DE 

CONGRATULAÇÕES, PELA CONQUISTA DE TÍTULOS NO SEGUNDO 

CAMPEONATO GAÚCHO DE TAEKWONDO, REALIZADO NA 
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CIDADE DE FLÔRES DA CUNHA - RS. 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 025/2017, de autoria da 

Vereadora SANDRA PICOLI e que SOLICITA AO PODER EXECUTIVO, 

RELATÓRIO DE ENTREGA DO LIXO SECO DO ÚLTIMO MÊS. 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 026/2017, de autoria da 

Vereadora SANDRA PICOLI e que SOLICITA AO PODER EXECUTIVO, 

CÓPIA DO PROCESSO Nº 8914/2016, COM SEUS ANEXOS. 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 027/2017, de autoria do 

Vereador MARIO ROSSI e que SOLICITA DA MUNICIPALIDADE, APÓS 

APROVAÇÃO PLENÁRIA, INFORMAÇÕES REFERENTES À XXIV 

CORRIDA RÚSTICA CIDADE DE ERECHIM. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 221/2017, de autoria do 

Vereador ARAÚJO e que SOLICITA DA MUNICIPALIDADE A ISENÇÃO 

DE IPTU E TAXA DE LIXO PARA FAMÍLIAS COM PORTADORES DE 

DEFICIÊNCIAS PERMANENTES. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 222/2017, de autoria do 

Vereador ARAÚJO e que SOLICITA DA MUNICIPALIDADE A 

IMPLANTAÇÃO DE VAGA PARA CARGA E DESCARGA NA RUA 

ALEMANHA, EM FRENTE AO N° 290. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 223/2017, de autoria do 

Vereador ANDRÉ JUCOSKI e que SOLICITA QUE SEJA 

DISPONIBILIZADA AOS SERVIDORES DA POLÍCIA CIVIL E BRIGADA 

MILITAR A VACINA CONTRA O VÍRUS DA GRIPE A (H1N1 E H3N2) 

ALÉM DE TAMBÉM OFERECER PROTEÇÃO CONTRA A INFLUEZA B. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 224/2017, de autoria dos 

Vereadores GILSON SERAFIN E ALE DAL ZOTTO e que SOLICITAM 

AO PODER EXECUTIVO, ATRAVÉS DE SEUS ÓRGÃOS 

COMPETENTES, ESTUDO DE VIABILIDADE PARA IMPLANTAÇÃO 

DE DUAS PARADAS DE ÔNIBUS EM NOSSA CIDADE CONFORME 

SEGUE: - UMA PARADA NA AVENIDA SETE DE SETEMBRO, EM 

FRENTE A UNIVERSIDADE REGIONAL INTEGRADA DO ALTO 

URUGUAI E DAS MISSÕES-URI ERECHIM. -OUTRA NA RUA 

SERGIPE EM LOCAL MAIS PRÓXIMO A AVENIDA SETE DE 

SETEMBRO. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 225/2017, de autoria do 

Vereador SÉRGIO ALVES BENTO e que SOLICITA A SECRETARIA 

MUNICIPAL COMPETENTE, ESTUDO DE VIABILIDADE PARA 
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OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA CONSELHEIRO SPERHACK, 

LOCALIZADA NO BAIRRO FATIMA. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 226/2017, de autoria do 

Vereador SÉRGIO ALVES BENTO e que SOLICITA A SECRETARIA 

MUNICIPAL COMPETENTE, ESTUDO DE VIABILIDADE PARA 

OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA ALBERTO MARCHESINI, 

PRÓXIMO AO Nº 197, NO BAIRRO PETIT VILAGE. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 227/2017, de autoria do 

Vereador SÉRGIO ALVES BENTO e que SOLICITA A SECRETARIA 

MUNICIPAL COMPETENTE, ESTUDO DE VIABILIDADE PARA 

DIMINUIR A QUANTIDADE DE VAGAS PARA ESTACIONAMENTO DE 

MOTOS E AMPLIAR AS VAGAS PARA ESTACIONAMENTO DE 

VEÍCULOS, NA RUA TORRES GONÇALVES, EM FRENTE AO BANCO 

BRADESCO. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 228/2017, de autoria do 

Vereador SÉRGIO ALVES BENTO e que SOLICITA A SECRETARIA 

MUNICIPAL COMPETENTE, ESTUDO DE VIABILIDADE PARA 

CALÇAMENTO OU ASFALTAMENTO DA RUA SANTA BADALOTTI, 

LOCALIZADA NO BAIRRO ATLÂNTICO. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 229/2017, de autoria do 

Vereador SÉRGIO ALVES BENTO e que SOLICITA A SECRETARIA 

MUNICIPAL COMPETENTE, ESTUDO DE VIABILIDADE PARA 

COLOCAÇÃO DE GRADE NA BOCA DE LOBO NA ESQUINA DA RUA 

SERGIPE, ESQUINA COM A RUA EUSTACHIO SANTOLIN, NO 

BAIRRO BELA VISTA. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 230/2017, de autoria do 

Vereador LUCAS FARINA e que SOLICITA DA MUNICIPALIDADE 

MELHORIAS E MANUTENÇÃO NA RUA PADRE NÓBREGA. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 231/2017, de autoria do 

Vereador LUCAS FARINA e que SOLICITA DA MUNICIPALIDADE 

MANUTENÇÃO E MELHORIAS NA RUA JOÃO CABRERA. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 232/2017, de autoria do 

Vereador LUCAS FARINA e que SOLICITA DA MUNICIPALIDADE 

MELHORIA E CONSTRUÇÃO DE TUBULAÇÕES NA ESTRADA 

VICINAL DA LINHA AURORA. 

 

Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado aos 
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debates. A Moção e os Demais Expedientes foram aprovados por 

unanimidade.  

 

SOLICITAÇÕES DE DESLOCAMENTO 
 

Foram aprovados por unanimidade dos Edis presentes o Pedido 

de Deslocamento solicitado:  

Pelo Vereador Ale Dal Zotto, a Passo Fundo – RS, no dia 17 de 

maio de 2017, para cumprir agenda com o Prefeito Municipal daquele 

município, Sr. Luciano Azevedo. 

 
No espaço destinado ao Expediente Político manifestaram-se os 

Edis Rafael Ayub,  Araújo,  Flavinho de Barcellos, Mário Rossi, André  Jucoski, 

Ale Dal Zotto,  Lucas  Farina,  Renan Soccol e Oldra. 
 

Nada mais havendo a tratar os trabalhos foram levantados e 

convocados os Nobres Pares para a Sessão Ordinária Plenária Ordinária, 

no horário regimental. 
 

Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa 

Diretora dos Trabalhos Legislativos: 

 

 
 

 

    Vereador Ale Dal Zotto 

              Presidente 

 Vereador Rafael Ayub 

                                 Vice-Presidente 

 

   Vereador Oldra 

      1º Secretário 
 

    Vereador Rosseto 

                                2º.  Secretário 

CME/CZ 


